

INPRO POPRAD, s.r.o.

Ústecko-Orlická 3300/25, 058 01 Poprad

IČO: 36501476 DIČ: 2021929910 IČ DPH: SK2021929910

Mob.: +421 903 785 720, E-mail: inpropoprad4@gmail.com

Č.j.: Žakovce - IBV - Žiad. o vysv. SP - odpoveď

V Poprade, dňa 19.02.2021

Všetkým známým záujemcom

VEC: Zadávanie podlimitnej zákazky v zmysle § 5 ods. 3 písm. c) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“ alebo „ZoVO“) postupom podľa § 112 až 114, § 116 ZoVO bez využitia elektronického trhu a bez použitia elektronickej aukcie – zákazka na uskutočnenie stavebných prác v zmysle § 3 ods. 3 ZoVO predmetu zákazky s názvom: **„PD Žakovce, MK a IS pre IBV 22 RD“**
- žiadosti o vysvetlenie/doplnenie súťažných podkladov - ODPOVEĎ

INPRO POPRAD, s.r.o., ako poverený/splnomocnený zástupca verejného obstarávateľa: **Obec Žakovce, OcÚ Žakovce 55, 059 73 Žakovce, okr. Kežmarok** (verejný obstarávateľ v zmysle § 7 ods. 1 písm. b) ZoVO) pri zadávaní podlimitnej zákazky v zmysle § 5 ods. 3 písm. c) ZoVO postupom podľa § 112 až 114, § 116 ZoVO bez využitia elektronického trhu a bez použitia elektronickej aukcie – zákazka na uskutočnenie stavebných prác v zmysle § 3 ods. 3 ZoVO predmetu zákazky s názvom: **„PD Žakovce, MK a IS pre IBV 22 RD“**, vyhlásenej odoslaním výzvy na predkladanie ponúk na zverejnenie do Vestníka verejného obstarávania (ďalej len „VVO“), ktorá bola zverejnená vo VVO č. 34/2021 zo dňa 03.02.2021 pod značkou 9552 - WYP, Vám týmto v zmysle § 113 ods. 7 ZoVO a Časti II. bodu 10. Textovej časti súťažných podkladov zasiela vysvetlenie k zaslaným otázkam, resp. dotazom.

Poverený/splnomocnený zástupca verejného obstarávateľa dňa 16.02.2021 o 08:50:44 hod., t.j. v zákonnej lehote na zaslanie žiadostí o vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii, obdržal prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE od jedného zo záujemcov správu s predmetom: „Žiadosť o vysvetlenie“ v znení:

cit:

„1. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie položiek č. 93 Vtoková mreža 500x500 mm s rámom a č. 94 Kalový kôš pre uličnú vpusť, h=575mm, DN 450, kde je uvedený počet 17 ks, ale v projektovej dokumentácii sa všade uvádza počet vpustí 24 ks.

2. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie položiek č. 56 Koncová klapka DN 200 PE-HD na kolmú betónovú stenu, so šikmým tanierom a č. 57 Koncová klapka DN 200 PE-HD na kolmú betónovú stenu sada pre ukotvenie, kde je uvedený počet 2 ks, ale v projektovej dokumentácii je uvedená klapka DN 200 iba na jednom výustnom objekte č. 2 a naopak zase v položkách č. 59 Koncová klapka DN 300 PE-HD na kolmú betónovú stenu, so šikmým tanierom a č. 60 Koncová klapka DN 300 PE-HD na kolmú betónovú stenu, sada pre ukotvenie je uvedený počet 1ks, ale v projektovej dokumentácii sú uvedené klapky DN 300 až na dvoch výustných objektoch č. 1 a č. 3.

INPRO POPRAD, s.r.o.

Ústecko-Orlická 3300/25, 058 01 Poprad

IČO: 36501476 DIČ: 2021929910 IČ DPH: SK2021929910

Mob.: +421 903 785 720, E-mail: inpropoprad4@gmail.com

3. Žiadame verejného obstarávateľa o poskytnutie vyjadrenia SPP k projektovej dokumentácii plynovodu, pretože na spracovanie cenovej ponuky je potrebné mať k dispozícii toto vyjadrenie ako neoddeliteľnú súčasť pre porovnanie s projektovou dokumentáciou a overením tak správnosti projektovej dokumentácie a správneho ocenenia jednotlivých položiek rozpočtu.“
koniec cit.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Poverený/splnomocnený zástupca verejného obstarávateľa bezodkladne požiadal zodpovedného projektanta o vyjadrenie k zaslaným otázkam/dotazom k bodom 1 a 2.

Odpoveď zodpovedného projektanta k otázke č.1: platí aktualizované zadanie

Odpoveď zodpovedného projektanta k otázke č.2: platí aktualizované zadanie

Odpoveď verejného obstarávateľa k otázke č.3: V zmysle textovej časti súťažných podkladov je predmet zákazky - stavebné dielo, ktoré bude realizované podľa Výkazu výmer – Rozpočtu a PD, ktoré sú súčasťou príloh súťažných podkladov. V prípade nesúladu Výkazu výmer - Rozpočtu a PD sa uchádzač riadi Výkazom výmer – Rozpočtom, t.j. ocení položky Výkazu výmer – Rozpočtu, ktoré sú pre uchádzača záväzné. Uchádzač neporovnáva vyjadrenia dotknutých orgánov/inštitúcií napr. SPP s Výkazom výmer – Rozpočtom alebo s PD, ale riadi sa poskytnutými podkladmi.

Poverený/splnomocnený zástupca verejného obstarávateľa dňa 17.02.2021 o 09:20:53 hod., t.j. v zákonnej lehote na zaslanie žiadostí o vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii, obdržal prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE od jedného zo záujemcov správu s predmetom: „Žiadosť o vysvetlenie SP“ v znení:

cit:

„1. Objekty: SO 08 NN rozvody (pol. č.: 82 - 84), SO 08.1 Odberné elektrické zariadenia (pol. č.: 39), SO 09 Verejné osvetlenie (pol. č.: 46 - 48), SO 11 Preložka vedenia Slovak Telekom (pol. č.:18.) – v uvedených položkách nie je uvedené množstvo. Každý zhotoviteľ si uvedenie svoje množstvá? Alebo ostanú nulové množstvá, aby to bolo porovnateľné pre všetkých záujemcov?

2. Súčasťou zmluvy je harmonogram. Spomínaný harmonogram je potrebné priložiť ako prílohu pri súťaži? Alebo harmonogram dodá len výherca danej stavby?“

koniec cit.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Odpoveď verejného obstarávateľa k otázke č.1: V prípade položiek, kde nie je zadané ani množstvo ani jednotková cena (napr. presuny hmôt pre PSV-práce) uchádzači postupujú v zmysle rozpočtárskych pravidiel oceňovania položiek s mernou jednotkou %. T.j. určia hodnotu percenta a hodnotu nákladov presunu (náklady na presun z finančných nákladov daného oddielu

INPRO POPRAD, s.r.o.

Ústecko-Orlická 3300/25, 058 01 Poprad

IČO: 36501476 DIČ: 2021929910 IČ DPH: SK2021929910

Mob.: +421 903 785 720, E-mail: inpropoprad4@gmail.com

vrátane špecifikácií). Hodnotu percenta uvedie uchádzač do poľa „jednotková cena“. Náklady presunu uvedie uchádzač do poľa „množstvo“.

Z vyššie uvedeného vyplýva, že všetky položky musia byť ocenené a to hodnotou vyššou ako 0,00. V uvedenom prípade sa položky jednotlivých uchádzačov porovnávajú ako celok - hodnota položky, nie jednotlivo množstvo resp. percentá.

Odpoveď verejného obstarávateľa k otázke č.2:

V zmysle bodu 16.2.4 uchádzač v ponuke predkladá **Čestné vyhlásenie k Návrhu zmluvy** na uskutočnenie stavebných prác predmetu zákazky, resp. stavebného diela, podľa vzoru z prílohy č.1 súťažných podkladov, v súlade s bodom B.1 Obchodné (zmluvné) podmienky predmetu zákazky s prílohami.

Uchádzač v ponuke nahradí Návrh zmluvy (a tým aj jej prílohy, okrem prílohy č. 1. a 2, ktorú uchádzač predkladá už v ponuke - vid'. bod. 16.2.2 týchto súťažných podkladov) čestným vyhlásením, v ktorom uvedie, že záväzne súhlasí s predpísanými podmienkami Návrhu Zmluvy, že na prvé vyžiadanie verejného obstarávateľa Návrh zmluvy s prílohami predloží a zároveň v čestnom vyhlásení uvedie údaje, ktoré budú v Návrhu zmluvy uvedené (svoje identifikačné údaje; lehotu realizácie; percentuálny (nie finančný) podiel plnenia zo zmluvy, ktorý bude uchádzač zabezpečovať subdodávateľsky; titul, meno a priezvisko stavbyvedúceho; kontaktnú osobu/osoby za zhotoviteľa; osobu/osoby oprávnené podpísať zmluvu). **Verejný obstarávateľ pristúpil k uvedenému s cieľom znížiť administratívnu záťaž uchádzačov, ktorí nebudú vyhodnotení ako úspešní.**

V zmysle vyššie uvedeného nie je povinnosťou uchádzača predložiť Prílohu č. 4 Návrhu Zmluvy o dielo: Harmonogram realizácie stavebného diela v tlačenej podobe.

Uchádzač je povinný v čestnom vyhlásení uviesť len lehotu realizácie.

Poverený/splnomocnený zástupca verejného obstarávateľa dňa 17.02.2021 o 10:55:15 hod., t.j. v zákonnej lehote na zaslanie žiadostí o vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii, obdržal prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE od jedného zo záujemcov správu s predmetom: „Žiadosť o vysvetlenie SP“ v znení:

cit:

„Návrh Zmluvy o dielo:

1. OTÁZKA: Čl. I bod 1.4 – „Líniové časti stavby sa budú merať v horizontálnom priemete (pokiaľ Výkaz výmer neuvádza rúry na kusy, potom má zhotoviteľ nárok na úhradu počtu použitých kusov bez stratného)“ – Nárok na stratné býva zväčša kalkulovaný, resp. zahrnutý v cene. Myslel verejný obstarávateľ vytknutým ustanovením to, že náklady na prípadné stratné znáša Zhotoviteľ?

2. OTÁZKA: Čl. I bod 1.5 – „Verejný obstarávateľ - objednávateľ si vyhradzuje právo nerealizovať predmet zákazky – stavebné dielo alebo jeho časť, pokiaľ nebude mať zabezpečené jeho financovanie.“ – Môže verejný obstarávateľ v rámci vytknutého ustanovenia uviesť aj podmienku, že v prípade nerealizovania diela alebo jeho časti z dôvodu nezabezpečenia jeho financovania, a teda z dôvodu nie na strane zhotoviteľa, je objednávateľ povinný uhradiť zhotoviteľovi náklady, ktoré mu v súvislosti s realizáciou diela vznikli až do chvíle rozhodnutia o nerealizovaní diela alebo jeho časti?

INPRO POPRAD, s.r.o.

Ústecko-Orlická 3300/25, 058 01 Poprad

IČO: 36501476 DIČ: 2021929910 IČ DPH: SK2021929910

Mob.: +421 903 785 720, E-mail: inpropoprad4@gmail.com

3. OTÁZKA: Čl. VI bod 6.5 – „...a taktiež sa bude snažiť zabezpečiť pre zhotoviteľa PD aj v digitálnej forme vo formáte „.dgn“ alebo „.dwg“, pokiaľ ju bude zhotoviteľ potrebovať. „

– Nakoľko je pre zhotoviteľa dôležité disponovať PD v digitálnej forme, môže verejný obstarávateľ zakomponovať povinnosť objednávateľa odovzdať PD aj v digitálnej forme? Z citovaného ustanovenia mu žiadna povinnosť nevyplýva, pričom pre zhotoviteľa je PD v digitálnej forme nevyhnutná pre riadnu realizáciu diela.

4. OTÁZKA: Čl. VI bod 6.11 – „Za pohyb osôb na stavenisku zodpovedá výlučne zhotoviteľ.“

– Keďže sa na stavenisko môžu pohybovať aj osoby, ktoré tam sú bez súhlasu a vedomie zhotoviteľa, nemôže zhotoviteľ zodpovedať za ich pohyb na stavenisku. Jedná sa napríklad o osoby v zmysle bodu 6.13. Môže verejný obstarávateľ túto pripomienku zohľadniť a ustanovenie preformulovať nasledovne: „Za pohyb osôb na stavenisku zodpovedá výlučne zhotoviteľ, s výnimkou tých, ktoré sú tam s povolením a vedomím objednávateľa.“?

5. OTÁZKA: Čl. VIII bod 8.3 – „Zhotoviteľ má právo na 3-mesačnú fakturáciu.“

– Môže verejný obstarávateľ skrátiť uvedený interval na 1 – mesačný?

6. OTÁZKA: Čl. VIII bod 8.9 – „...-potvrdenia o splnení všetkých finančných záväzkov voči všetkým subdodávateľom podieľajúcim sa na realizácii predmetného diela, uvedených v Prílohe č.3 tejto Zmluvy (za dodávky materiálov a práce realizované subdodávateľsky uvedené v príslušných fakturačných podkladoch za predchádzajúce obdobie), napr. vo forme písomného prehlásenia subdodávateľa, že objednávateľ subdodávateľsky zhotovovaných prác, t.j. zhotoviteľ stavebného diela, v súlade s touto Zmluvou, si uhradil všetky finančné záväzky z predchádzajúcej fakturácie predmetného stavebného diela voči ich spoločnosti, resp. že subdodávateľ neeviduje žiadne finančné záväzky po splatnosti súvisiace s realizáciou predmetného diela...“

– Môže verejný obstarávateľ vypustiť podmienku predkladania vyhlásení subdodávateľov ku každej vystavenej faktúre a nahradiť ho čestným prehlásením zhotoviteľa, že má voči svojim subdodávateľom uhradená všetky splatné záväzky? Mohlo by byť obtiažne zabezpečovať vyhlásenia od subdodávateľov tak z časového ako aj organizačného hľadiska. V prípade nespolupráce subdodávateľa tak nevznikne náš nárok na fakturáciu, resp. nesplníme požiadavky objednávateľa ohľadom fakturácie.

7. OTÁZKA: Čl. XII bod 12.16 – „V prípade omeškaného nástupu na odstránenie vady, zhotoviteľ zodpovedá v plnom rozsahu za vzniknutú škodu.“

– V článku XII nie je uvedená lehota na odstránenie vytknutých vád, preto podľa nášho názoru nemôže dôjsť k naplneniu dispozície a sankcie citovaného ustanovenia. Mal verejný obstarávateľ na mysli lehotu, ktorá bude dohodnutá medzi objednávateľom a zhotoviteľom? Môže verejný obstarávateľ vytknuté ustanovenie konkretizovať, resp. preformulovať tak, aby bolo z neho jasné, za čo má zhotoviteľ zodpovedať?

koniec cit.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Odpoveď verejného obstarávateľa k otázke č.1: Spôsob ocenenia položiek je na zvážení uchádzača. Verejný obstarávateľ uvádza, že pokiaľ Výkaz výmer neuvádza rúry na kusy, potom má zhotoviteľ nárok na úhradu počtu použitých kusov bez stratného.

Odpoveď verejného obstarávateľa k otázke č.2: v zmysle ZoD samotné plnenie (lehota na plnenie) začína plynúť odovzdaním staveniska, nie podpisom a účinnosťou zmluvy. Nemáme žiadnu vedomosť o nákladoch, ktoré by mali zhotoviteľovi vzniknúť v súvislosti s realizáciou pred odovzdaním staveniska. Ak máte na mysli náklady súvisiace s prípravou ponuky, upozorňujeme, že tieto náklady znášajú uchádzači bez nároku na ich preplatenie.

INPRO POPRAD, s.r.o.

Ústecko-Orlická 3300/25, 058 01 Poprad

IČO: 36501476 DIČ: 2021929910 IČ DPH: SK2021929910

Mob.: +421 903 785 720, E-mail: inpropoprad4@gmail.com

Odpoveď verejného obstarávateľa k otázke č.3: všetci záujemcovia/uchádzači disponujú už v tejto etape VO elektronickou verziou PD vo formáte „pdf“. Elektronická verzia vo formáte „dgn“ resp. „dwg“ v tejto etape nebude záujemcom/uchádzačom poskytnutá. Ak ju bude budúci zhotoviteľ potrebovať čo je v ojedinelých prípadoch, nakoľko je bežné, že sa PD poskytuje len vo formáte „pdf“, tak sa objednávateľ bude snažiť ju zabezpečiť. Verejný obstarávateľ/objednávateľ nedisponuje takouto podobou PD a zodpovedný projektant ju poskytne len v odôvodnených prípadoch a len v nevyhnutnom rozsahu, nakoľko takáto podoba podlieha autorským právam.

Odpoveď verejného obstarávateľa k otázke č.4: verejný obstarávateľ/objednávateľ trvá na tejto podmienke aj v nadväznosti na body 6.12 a 6.13 ZoD, kde je jasne stanovené, že zhotoviteľ musí byť oboznámený so vstupom iných osôb na stavenisko. Počas realizácie je stavenisko odovzdané zhotoviteľovi, ktorý plne zodpovedá za pohyb osôb v danom priestore, ktorý má byť provizórne oplotený. Je povinný napr. v zmysle bodu 6.7 zabezpečiť napr. stráženie resp. osvetlenie na vlastné náklady. Nevidíme dôvod na zmenu, oprávnenosť a ani opodstatnenosť tejto požiadavky.

Odpoveď verejného obstarávateľa k otázke č.5: Verejný obstarávateľ trvá na stanovenom spôsobe fakturácie.

V zmysle Metodického pokynu k prenosu daňovej povinnosti pri dodaní stavebných prác podľa § 69 ods. 12 písm. j) zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (aktualizácia v nadväznosti na novelu zákona o DPH od 1.1.2018) je dňom dodania deň odovzdania stavby:

Cit:

„2.2. Vznik daňovej povinnosti a prijatie platby pred dodaním stavebných prác

Deň vzniku daňovej povinnosti upravuje § 19 zákona o DPH. Daňová povinnosť vzniká vo všeobecnosti dňom dodania tovaru a pri poskytnutí služby dňom dodania služby. Pri dodaní stavby na základe zmluvy o dielo alebo inej obdobnej zmluvy je dňom dodania deň odovzdania stavby. Ak sa dodanie stavby na základe zmluvy o dielo uskutočňuje po častiach, daňová povinnosť vzniká podľa § 19 ods. 3 zákona o DPH. Zákon o DPH neustanovuje v prípade prenosu daňovej povinnosti na príjemcu plnenia osobitne moment vzniku daňovej povinnosti, t.j. na vznik daňovej povinnosti pri dodaní stavebných prác sa v plnom rozsahu uplatňujú ustanovenia § 19 zákona o DPH“.

Koniec cit.

V zmysle vyššie uvedeného metodického pokynu je možné požadovať uskutočnenie stavby ako celku a v danom prípade je deň odovzdania stavby dňom dodania. Od tohto dňa je zhotoviteľ povinný vystaviť faktúru do 15 dní v zmysle § 73 Zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty (ďalej len „zákon o DPH“).

Alebo môže byť v zmluve dohodnuté aj uskutočnenie po častiach a v uvedenom prípade vzniká daňová povinnosť podľa § 19 ods. 3 zákona o DPH:

Cit:

„§ 19 Daňová povinnosť pri dodaní tovaru a služby

Ods. 3:

Ak sa dodanie tovaru alebo služby uskutočňuje čiastkovo alebo opakovane, považuje sa tovar alebo služba za dodanú najneskôr posledným dňom obdobia, na ktoré sa platba za opakovane alebo čiastkovo dodávaný tovar alebo službu vzťahuje s výnimkou podľa písmen a) až e). Za čiastkové dodanie tovaru alebo služby sa považuje také dodanie tovaru alebo služby, ktoré predstavuje časť celkového plnenia, na ktoré je uzavretá zmluva. Za

INPRO POPRAD, s.r.o.

Ústecko-Orlická 3300/25, 058 01 Poprad

IČO: 36501476 DIČ: 2021929910 IČ DPH: SK2021929910

Mob.: +421 903 785 720, E-mail: inpropoprad4@gmail.com

opakované dodanie tovaru alebo služby sa považuje dodanie rovnakého druhu tovaru alebo služby v opakovaných dohodnutých lehotách. Ak

a) je dohodnutá platba za čiastkovo alebo opakovane dodávaný tovar alebo službu inú ako v písmene b) za obdobie dlhšie ako 12 kalendárnych mesiacov, považuje sa tovar alebo služba za dodanú posledným dňom každého 12. kalendárneho mesiaca, až kým sa dodanie tovaru alebo služby neskončí,

b) sa služba s miestom dodania podľa § 15 ods. 1, pri ktorej je povinný platiť daň príjemca služby, uskutočňuje čiastkovo alebo opakovane počas obdobia dlhšieho ako 12 kalendárnych mesiacov a platba je dohodnutá za obdobie dlhšie ako 12 kalendárnych mesiacov, považuje sa služba za dodanú posledným dňom každého kalendárneho roka, až kým sa dodanie služby neskončí,

c) platiteľ požaduje za každé obdobie opakovane poskytovaného nájmu nehnuteľnosti popri nájomnom osobitne úhradu za presne dodané množstvo elektriny, plynu, vody a tepla, považujú sa tieto tovary za dodané dňom vyhotovenia faktúry, ktorou platiteľ požaduje platbu za tieto tovary,

d) sa opakovane poskytujú elektronické komunikačné siete a elektronické komunikačné služby a spolu s nimi elektronické služby osobami, ktoré majú na poskytovanie uvedených sietí a služieb povolenie podľa osobitného predpisu, 6a) za deň dodania služby sa považuje najneskôr deň vyhotovenia faktúry a ak faktúra nie je vyhotovená do konca tretieho kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola služba dodaná, daňová povinnosť vzniká posledným dňom tretieho kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola služba dodaná; táto výnimka sa nevzťahuje na opakovane poskytované elektronické komunikačné siete a elektronické komunikačné služby a spolu s nimi poskytované elektronické služby, ak daň z týchto služieb je povinný platiť príjemca služby,

e) sa opakovane dodáva tovar s oslobodením od dane podľa § 43 počas obdobia dlhšieho ako kalendárny mesiac, považuje sa tovar za dodaný posledným dňom každého kalendárneho mesiaca, až kým sa dodanie tovaru neskončí“.

Koniec cit.

Z vyššie uvedeného vyplýva, že verejný obstarávateľ môže požadovať celkové plnenie alebo čiastkové plnenie zmluvy. Pri čiastkovom plnení musí byť rozsah plnenia uvedený v zmluve a daňová povinnosť vzniká posledným dňom dodania požadovaného čiastkového plnenia – časti celkového plnenia. Taktiež v platných právnych predpisoch SR nie je žiadny objednávateľ (a tým aj subjekty verejného práva) viazaný tým, že musí / by mal umožniť zhotoviteľovi právo na mesačnú fakturáciu za vykonané stavebné práce.

Odpoveď verejného obstarávateľa k otázke č.6:

Verejný obstarávateľ na stanovenej podmienke trvá. Verejný obstarávateľ uvedeným skúma, či si zhotoviteľ plní zákonné povinnosti voči subdodávateľom. Nevidíme dôvod na nespoluprácu akéhokoľvek subdodávateľa, ak sú finančné vzťahy korektné a záväzky splnené. Je na uchádzačovi – budúcom zhotoviteľovi, aby si vybral takých subdodávateľov, s ktorými bude môcť bezproblémovo plniť aj predmetné ustanovenia ZoD.

Odpoveď verejného obstarávateľa k otázke č.7:

Zhotoviteľ zodpovedá len za tie vady stavebného diela, ktoré vznikli jeho činnosťou pri plnení záväzkov tejto Zmluvy (viď. Článok XII Vady diela Zmluvy) a teda je zodpovedný za ich odstránenie. Malo by byť snahou zhotoviteľa odstrániť závady v čo najkratšom čase. V prípade, že zhotoviteľ nenastúpi na odstránenie škody včas, tak zodpovedá v plnom rozsahu aj za škody vzniknuté neodstránením vady. Nevidíme v uvedenom ustanovení nejasnosť, ktorá by mala byť záujemcom/uchádzačom konkretizovaná.

INPRO POPRAD, s.r.o.

Ústecko-Orlická 3300/25, 058 01 Poprad

IČO: 36501476 DIČ: 2021929910 IČ DPH: SK2021929910

Mob.: +421 903 785 720, E-mail: inpropoprad4@gmail.com

Poverený/splnomocnený zástupca verejného obstarávateľa dňa 17.02.2021 o 11:40:03 hod., t.j. v zákonnej lehote na zaslanie žiadostí o vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii, obdržal prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE od jedného zo záujemcov správu s predmetom: „Žiadosť o vysvetlenie SP“ v znení:

cit:

„Prosíme o doplnenie/vysvetlenie SP:

1. Súčasťou objektu SO 01 je vybudovanie rámového priepustu. Podľa nášho názoru chýbajú vo VV položky súvisiace s dočasným odklonením potoka počas budovania priepustu. Doplň VO tieto položky?

2. V sprievodnej správe je uvedené, že frézovaný materiál, demontované bezpečnostné zariadenia a dopravné značenie budú umiestnené na skládku správcu komunikácie podľa jeho usmernenia.

Vo VV SO 01 sa nachádza položka poplatok za skladovanie - bitúmenové zmesi, uholný decht, dechtové výrobky

(17 03), ostatné. Odstráni VO túto položku alebo stanoví výšku poplatku?“

koniec cit.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Poverený/splnomocnený zástupca verejného obstarávateľa bezodkladne požiadal zodpovedného projektanta o vyjadrenie k zaslaným otázkam/dotazom.

Odpoveď zodpovedného projektanta k otázke č.1: platí aktualizované zadanie

Odpoveď zodpovedného projektanta k otázke č.2: platí aktualizované zadanie

Prílohy:

- Príloha č.1: Doplnenie č.1 k Textovej časti súťažných podkladov (posun lehôt a aktualizácia PHZ vzhľadom na aktualizáciu položiek Rozpočtu)
- Príloha č.2: Výkaz výmer – Rozpočet na vyplnenie a ocenenie predmetu zákazky po doplnení (aktualizované zadanie projektanta)

S úctou

.....

Ing. Vladimír Margetaj

konateľ a poverená/splnom. osoba pre verejné
obstarávanie